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Sachstand Sanlerung Albert-Schweltzer-Schule

Anfrage der CDU-Fraktion vom 27.09.2011 zur direkten Uberweisung in den Ausschuss
for Schule, Jugend und Bildung am @9.11.2011

Voriage Nr.- 101.17.222

Fragesteller: Stadtverordneter Dominique Kalb

Anfrage;

1.

Antwort:

Antwort;

Antwort:

Wir fragen den Magistrat;

Wie weit sind die Sanierungsarbeiten an der Albert-Schweitzer-Schule
fortgeschritten?

Die Sanierungsmalinahme im laufenden Betrieb der Albert-Schweitzer-Schule
besteht aus den Bauabschnitten 4 bis 8 im Hauptgebdude Altbau, verteilt auf
die Jahre 2008 bis 2013. Der vierte Bauabschnitt wurde fertiggestelt. Der
finfte Bauabschnitt wurde im Sommer zum Schuljahreswechsel 2011/2012
begonnen. Er wird bis zum Sommer 2012 ausgefthrt.

Gibt es Anderungen bei den Sanierungsplanungen?
Ja.
Wenn ja, weiche und warum?

Nach Reduzierung der Haushaltmittel fUr das Jahr 2012 konnte die
Bauablaufplanung nicht in der beabsichtigten Zeitplanung realisiert werden. Es
blieb nur die Moglichkeit, den finften Bauabschnitt zu teilen und die
BaumaBnahme im Rahmen der Finanzierbarkeit insgesamt um ein Jahr bis

2014 zu veriangem.

Liegen die Sanierungsarbeiten Im Zeitplan oder gibt es Verzégerungen?
Siehe 5.

Wenn ja, bei welchen Gebaudeteilen und warum?

Nach Korzung des vorgesehenen Mittelansatzes for 2012 wurden
Abstimmungsgesprache zwischen Schule, Finanzdezernat, Baudezemat und
Hochbau und Gebadudebewirtschaftung gefGhrt, um eine der finanzielien
Situation der Stadt und einer veranderten Fortfihrung der Sanierung
angepassten Lésung zu finden. FOr eine Minimallosung stelite die
Stadtverordnetenversammiung am 26.09.2001 einen UberplanmaBig Betrag
von 480.000 € zur Verflgung, um eine fir den Schulbetrieb sinnfaliige und
kurzfristige Tedlsanierung zu finanzieren. Das bedeutet, dass wie von der
Schule als Ziel formuliert, die Fachrume im 2. und 3. Obergescholl des
Mitteltells, Nordseite, im laufenden 5. Bauabschnitt mit ausgefihrt werden



Antwort:

Antwort:

kénnen. Verbleibt im 5. BA ein Verzug der Sanierung, Aula und Tumhalle um
eln Jahr. Umsetzung mit Beginn des 6. Bauabschnitts ab Sommer 2012,

Weiche Gebaudeteile missen noch saniert werden?

Welcher Zeitrahmen ist hierfur vorgesehen?
Siehe 6.
Wann wird die Sanierung komplett abgeschiossen sein?

Wenn der aktuell im Finanzplan fur 2013 vorgesehene Ansatz in Hohe von
2.150.000 € bestehen bleibt, greift Antwort zu 6.





